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Цели: расширять и систематизировать знания детей о празднике День 

защитника Отечества. 

Задачи:1. Познакомить детей с некоторыми традициями празднования 

праздника, посвященного 23 февраля.  

2. Способствовать формированию ловкости, меткости у детей, а так же 

совершенствовать координацию движений.  

3. Развивать внимание, память, логическое мышление.  

4. Воспитывать патриотические чувства, развитие чувства взаимопомощи. 

 

 

Ход мероприятия:  

Дети под песню «Защитники отечества» входят в зал, выполняя 

перестроения, встают  полукругом.  

Ведущий1: Добро пожаловать на наш праздник, посвященный 23 февраля! 

Этот замечательный день воинской славы России, нашего Отечества. Мы все 

любим свою Родину и должны уметь ее защищать. 

Ведущий 2:  

Вот и мы сегодня здесь собрались поздравить – будущих защитников с 

праздником.  

1Ребенок. Праздник папы, деда, брата - 

Двадцать третье февраля. 

Генералов и солдатов 

Поздравлять отправлюсь я. 

2Ребенок. Я конфет дарить не буду, 

Ни игрушек, ни цветов. 

Песню буду петь повсюду, 

В ней хороших много слов. 

3Ребенок. Про прадедушку, который                       

От фашистов нас спасал, 

Про соседа дядю Лёшу -                          

 Он в Афгане воевал. 

4Ребенок. Про учителя, который                                

Не вернулся из Чечни. 

Про людей, которых помнить                

Будем долго я и ты. 

(В.В.Дмитриева) 

                                       Песня  «Защитники Отечества» 

Ведущий 1: Чтоб настоящим стать бойцом,  

И храбрецом, и удальцом,  

Нужны, друзья, старание, 

 Сноровка, сила, знания! 

Вам предлагается пройти «Курс молодого бойца». 

Оценивать подготовку будут профессиональные командиры (предоставляет 

жюри). 

В наших соревнованиях принимают участие команды моряков и пехотинцев. 

Просим команды занять свои места. Капитан команды моряков 

(представляют) и капитан команды пехотинцев (представляют). 



1.Первая эстафета «Переправа»  

Задача перевезти солдат на другой берег. Перепрыгивая из обруча в обруч 

перебраться на другой берег. 

2. Эстафета «Подвези боеприпасы» 

По сигналу участники берут по малому мячу и катятся на самокате к 

корзине –ориентиру, кладут мячи в корзину, возвращаются к команде, 

передают эстафету и.т.д. Пока все участники не пройдут испытание. 

3.Эстафета «Силачи» 

Мальчики выполняют отжимания от пола, девочки перетягивают канат. 

4.эстафета «Минное поле»  

Прыжки на фитболах  между фишками до ориентира (конус), обогнуть 

ориентир с фитболом в руках и бегом вернуться обратно, передать его 

следующему по команде. 

Ведущий 2:  Итак, первый этап курса молодого бойца, вы прошли, к бою 

готовы! Настоящие будущие защитники родины!   Испытания были не 

простые, давайте отдохнём. (Дети садятся на стулья). 

Ведущий 2: Молодцы ребята. Сила и ловкость — это хорошо. Но будущий 

солдат должен быть еще и сообразителен, и умён. 

И поэтому сейчас игра «Зарядка для ума» я вам загадаю загадки: 

1.От страны своей вдали 

Ходят в море ... (корабли). 

2.Льды морские расколол 

Острым носом ... (ледокол). 

3.Кто там вырулил на взлет? 

Реактивный ... (самолет). 

4.К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук ... (ракета). 

5.Он летает, но не птица,  

Он жужжит, но не оса,  

может в воздухе повиснуть,  

как большая стрекоза. (вертолёт)  

6.Даже под полярным льдом  

может плавать этот дом. (подводная лодка)  

Молодцы справились с заданием. 

 

Ведущий 1: А сейчас будущих защитников родины хотят поздравить 

стихотворением наши девочки, настоящие боевые подруги. 

 

Стихи 

1. Вы мальчишки ― супер-класс,              

Поздравляем нынче вас, 

С 23 Февраля! 

Будьте счастливы, друзья! 

 

2.Будьте сильными во всем:                          

Духом, телом и умом, 

В школе с радостью учитесь, 



Крепко дружбой дорожите. 

 

3.Нас, девчонок, защищайте,                        

Все вершины покоряйте, 

Не сдавайтесь никогда, 

Пусть вас ждет успех всегда! 

 
4. Я желаю вам, мальчишки,                    

Стать героями из книжки 

Сердце храброе иметь,                                           

Делать многое уметь! 

 

5.Чтоб родители гордились,                        

Школа и учителя, 

Чтоб учиться не ленились.                                          

С 23 Февраля! 

Танец 

Ведущий 2: А сейчас проверим вашу смекалку и умение работать в 

команде!!! 

5. эстафета «Перенеси снаряды» 

«Перед капитаном стоит корзина с мячиками. По сигналу капитан 

передаёт по одному мячику, команда по цепочке передаёт их. Последний 

участник складывает мячики в корзину, которая стоит рядом с ним. 

Побеждает та команда, которая быстрее передаст мячики.  
6.Эстафета (конкурс)  «Собери картинку» 

Дети делятся на две команды, перед каждой командой подготовлены два 

стола с разрезными картинками . По моей команде подходят к столам, на 

скорость команды собирают картинку. 

Ведущий 1: Все солдаты, отправляясь в дальний путь, запевали песню. 

Настоящие защитники могут без особой подготовки спеть песню. А готовы 

ли Вы?!  

                         Исполняются песни каждой командой 

6. Смотр строевой песни 

Ведущий 2:  Занятие в школе молодого бойца подошли к концу. Пусть не все 

получилось сразу, но можно с уверенностью сказать: наши будущие бойцы 

достойно справились с трудным испытанием. Благодарю за службу! 

Попросим наших командиров подвести итог учений. У нас есть время 

поздравить всех пап, дедушек, братьев с праздником. 

 

5.Ребёнок: 
Папу поздравляю с праздником мужским 

В юности я знаю, в армии служил. 

Значит тоже воин, хоть не командир. 

Праздника достоин, охранял весь мир! 

6.Ребёнок: 
Для меня ты главный мне не дашь пропасть 



Я отчизны славной маленькая часть. 

Ты сильный и смелый и самый большой, 

Ругаешь – по делу и хвалишь- с душой 

7.Ребёнок: 
Ты друг самый лучший всегда защитишь 

Где надо научишь, за шалость простишь 

Я рядом шагаю, за руку держусь 

Тебе подражаю! Тобою, горжусь! 

8.Ребёнок: 
Спасибо, милый папочка, что ты достался мне! 

Люблю улыбку ясную, она как свет в окне, 

Хочу, чтобы ты был счастлив, успешен и здоров 

Ты самый замечательный и лучший из отцов! 

Песня 
 

Ведущий 1:  Предоставляем слово жюри.(оглашают результат, вручают 

медали). 

Я уверена, что, когда вы подрастете, вы станете ещё сильнее, смелее, умнее. 

Настоящими защитниками Родины. 

 
 



 


